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Komunikat Komisji Przetargowej nr 3
z dnia 11 wrzesnia 2020 r.
dot. zapytania ofertowego na realizacje robot budowlanych
nr GAPR — NG III/ 677 [ 20 /W

Na zadanie przez Oferentéw ponizsze pytania, Zamawiajacy odpowiada jak nastepuje:

Pytanie 9
,Zgodnie z otrzymanym w dniu 28.08 zestawieniem mas ziemnych dla ukfadu drogowego,

do wykonania wykopéw jest 3203m3, a nasypéw 3984 m3, natomiast w udostgpnionym teraz
przedmiarze , wykop6w (poz.3.4) jest 4999m3 natomiast nasypdw (poz 3.5) jest 3155m3. Prosimy wigc
o poprawienie iloéci przedmiarowych 3.4 i 3.5 zgodnie z tabelg mas ziemnych.”

Odpowiedz 9
Rozpatrywane materialy zostaty zamieszczone jako zatgczniki nr 3 i nr 4 do Komunikatu Komisji

Przetargowej nr 1. Zamawiajacy przypomina, iz zgodnie ze Specyfikacja Istotnych Warunkow Przetargu
w Zataczniku nr 2 FORMULARZ OFERTOWY, pkt 11. Oferent , przyjmuje do wiadomosci i stosowania, iz
obowiazujaca podstawa do wyceny wartosci robot budowlanych i dostaw sa zapisy SIWP, a przedmiar
robdét ma charakter pomocniczy”.

Dodatkowo Zamawiajacy udostepnit na podstawie Komunikatu Komisji Przetargowej nr 2 - wersjg
edytowalng (format dwg.) czeéci dokumentacji wykonawczej odnoszacej sie do budowy drog
i parkingdw, aby utatwi¢ wycene ryczattowa rozpatrywanego zadania inwestycyjnego.

Pytanie 10
,Ze wzgledu na zbiorcze zestawienie mas ziemnych, ktore wskazuje, ze ilos¢ pozyskanego gruntu

na budowie (wykopy pod roboty drogowe, wykopy pod roboty sieciowe) jest mniejsza niz ilosc
materiatu, ktéry musi by¢ wbudowany (nasypy), czy Zamawiajacy wyrazi zgode na to by Wykonawca,
caty uzyskany z wykopéw materiat wbudowaé i rozplantowac na terenie przysztej inwestycji.”

Odpowiedz 10

Zamawiajacy przypomina, iz jednym z obowiazujgcych dziatan przysztego Wykonawcy, okreslonych
w Specyfikacji Istotnych Warunkéw Przetargu w rozdziale |l — Przedmiot zamowienia, ust. 4) jest
niwelacja terenu w granicach opracowania Dokumentacji techniczno-budowlanej oraz niwelacja /
plantowanie pozostatego terenu dziatek inwestycyjnych (...)”, tak wiec Zamawiajacy moze wyrazi¢
zgode na wybudowanie i/lub rozplantowanie pozyskanego gruntu pod warunkiem jego oceny
i zaakceptowania go przez dziatajgcych w jego imieniu Inspektoréw Nadzoru Inwestorskiego i pod ich
nadzorem.
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Pytaniell

»W nawigzaniu do komunikatu Komisji Przetargowej nr 1 z dnia 28.08.2020 roku dotyczacego
wyjasnien dotyczgcych zapiséw SIWP w zakresie warunkéw udziatu w postepowaniu, prosimy
o potwierdzenie, iz zapisy zamieszczone w rozdziale IV Warunki udziatu w postepowaniu ust. 1, punkt
1) ppkt. 1.3

"wykonanie sieci wodno- kanalizacyjnych obejmujacych:

a. wykonanie wodociggu o srednicy min. 160 mm i dtugosci co najmniej 600 m wraz z przytaczami,

b. wykonanie zewnetrznych instalacji kanalizacji sanitarnej o srednicy min. 200 mm i dtugosci
co najmniej 600 m wraz z przytgczami,

c. wykonanie co najmniej jednej pompowni sciekéw i/lub wéd opadowych"

nalezy czytac analogicznie co do udzielonych wyjasnien dla zapiséw zamieszczonych w ust. 1 punkt
1) ppkt. 1.1, ppkt. 1.2, ppkt. 1.4 tzn. za spetnienie powyiszego warunku uznaje sie wskazanie
1 inwestycji obejmujacej

a. wykonanie wodociggu o srednicy min. 160 mm i dfugosci co najmniej 600 m wraz z przytgczami,

b. wykonanie zewnetrznych instalacji kanalizacji sanitarnej o $rednicy min. 200 mm i dtugosci co
najmniej 600 m wraz z przytgczami,

c. wykonanie co najmniej jednej pompowni $ciekdw i/lub wod opadowych lub kilku inwestycji
(maksymalnie 3) uwzgledniajacych odrebnie

a. wykonanie wodociggu o srednicy min. 160 mm i dtugosci co najmniej 600 m wraz z przytgczami,

b. wykonanie zewnetrznych instalacji kanalizacji sanitarnej o $rednicy min. 200 mm i diugosci co
najmniej 600 m wraz z przytgczami,

c. wykonanie co najmniej jednej pompowni $ciekow i/lub wod opadowych.”

Odpowiedz 11

Tak, potwierdzamy, iz zapisy zamieszczone w rozdziale IV Warunki udziatu w postepowaniu ust. 1,
punkt 1) ppkt 1.3, nalezy czyta¢ analogicznie co do udzielonych wyjaénien w Komunikacie Komisji
Przetargowej nr 1 z dnia 28.08.2020r. dla zapiséw zamieszczonych w ust. 1 punkt 1) ppkt. 1.1, pkt. 1.2,
ppkt. 1.4, to znaczy:

za spetnienie powyiszego warunku uznaje sie wskazanie 1 inwestycji obejmujace;j:

a. wykonanie wodociggu o $rednicy min. 160 mm i dtugosci co najmniej 600 m wraz z przytgczami,

b. wykonanie zewnetrznych instalacji kanalizacji sanitarnej o srednicy min. 200 mm i dtugosci co
najmniej 600 m wraz z przytgczami,

c. wykonanie co najmniej jednej pompowni sciekéw i/lub wod opadowych;

lub kilku inwestycji (maksymalnie 3) uwzgledniajgcych odrebnie:

a. wykonanie wodociggu o $rednicy min. 160 mm i dtugosci co najmniej 600 m wraz z przytgczami,

b. wykonanie zewnetrznych instalacji kanalizacji sanitarnej o Srednicy min. 200 mm i diugosci co
najmniej 600 m wraz z przytgczami,

c. wykonanie co najmniej jednej pompowni sciekdw i/lub wod opadowych.”
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Pytaniel2

LPyt. 1 dot. § 3 ust. 1 pkt 1.9 wzoru umowy - W jakiej hierarchii stosowaC nalezy wskazane
dokumenty?”

Odpowiedz 12

1. Zgodnie z § 22 ust. 2 wzoru umowy o wykonanie robdt budowlanych: ,Dla prawidtowej
interpretacji umowy oraz ustalenia zakresu praw i obowigzkéw Stron wprost nie wymienionych w
jej tresci, przyjmuje sie moc wigzacq nastepujgcych dokumentéw, przy zachowaniu ich hierarchii
zgodnie z podang kolejnoscia:

1) tres¢ umowy,

2) zatacznik nr 1 do umowy (tj. SIWP wraz z Dokumentacjq techniczno-budowlang)

3) zatacznik nr 3 do umowy (tj. Harmonogram rzeczowo-finansowy)

4) zatacznik nr 2 do umowy (tj. Oferta Wykonawcy wraz z Protokofem Komisji Przetargowej) *

Pytaniel3

,Pyt. 2 dot. dot. SIWZ | Informacje Ogblne pkt. 9 — oswiadczenie o zobowigzaniu do zachowania
poufnosci.

Prosimy o potwierdzenie, ze w zwigzku z tym, ze Zamawiajacy dopuscit w SIWZ wykonanie czesci
zamowienia przez Podwykonawcéw, Wykonawca moze udostepni¢ Podwykonawcom dokumentacjeg
techniczno-budowlang z jednoczesnym poinformowaniem o obowigzku zachowania tajemnicy
i zobowiazaniu do uzycia i wykorzystania dokumentacji wytgcznie dla celéw zwigzanych z realizacjg
umowy, w szczegélnosci do ztozenia oferty i nie zostang przekazane lub ujawnione jakiejkolwiek osobie
trzeciej.”

Odpowiedz 13

Potwierdzamy, iz Oferent moze udostepni¢ Podwykonawcy Dokumentacje techniczno-budowlang -
stanowigca Informacje Poufne w my$l zapiséw zawartych w Oswiadczeniu o zobowiqzaniu do
zachowania poufnosci, bedacym zatgcznikiem nr 6 do SIWP - z jednoczesnym zobligowaniem tego
Podwykonawcy do zachowania poufnosci w co najmniej takim stopniu, w jakim obowigzek ten zostat
natozony na Oferenta zgodnie z ww. o$wiadczeniem.

Pytanield

,Pyt.3 dot. SIWZ IV ust. 1. Pkt 2 — kompetencji personelu kierowniczego

Prosimy o potwierdzenie, ze Zamawiajgcy wymaga od Wykonawcy wykazania sie zatrudnieniem 1
osoby posiadajacej uprawnienia budowlane do kierowania robotami budowlanymi bez ograniczen
uprawnionych do sprawowania samodzielnie funkcji na podstawie odrgbnych przepisow prawa,
w specjalnosci inzynieryjnej — drogowej lub konstrukcyjno-budowlanej lub instalacyjnej w zakresie
sieci, instalacji i urzadzen: cieplnych, wentylacyjnych, gazowych, wodociggowych i kanalizacyjnych.”

Odpowied? 14

Zgodnie z rozdziatem IV ust. 1, pkt.2), ppkt2.1) SIWP warunkiem udzialu w postgpowaniu dot.
kompetencji personelu kierowniczego jest ,zatrudnienie osoby posiadajgcej uprawnienia budowlane
do kierowania robotami budowlanymi bez ograniczen [...] do sprawowania samodzielnej funkcji na
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podstawie odrebnych przepisow prawa, w specjalnosci inzynieryjnej-drogowej i/ lub konstrukcyjno-
budowlanej i / lub instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji i urzadzen: cieplnych, wentylacyjnych,
gazowych, wodociggowych i kanalizacyjnych.”

Zatem Zamawiajgcy dopuszcza rozwigzanie: ,lub” w zakresie odpowiednich specjalnosci.

Zgodnie z zapisami wyzej przytoczonego podpunktu, w celu potwierdzenia spetnienia przedmiotowego
warunku nalezy do oferty zatgczy¢ Wykaz oséb skierowanych do realizacji zamowienia (zatacznik nr 4
do SIWP), gdzie nalezy wskaza¢ ww. osobe, ktéra tym samym bedzie petni¢ role Kierownika Budowy.

Jednoczesnie zwracamy uwage, iz w sytuacji wyboru Oferenta do realizacji przedmiotowego
zamowienia, Wykonawca bedzie zobowigzany — zgodnie z § 13 Umowy o wykonanie robot
budowlanych - do wskazania Kierownikow Robodt: Drogowych, Konstrukcyjno-Budowlanych,
Sieciowych i Elektrycznych.
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